SUXESTION ACTIVIDADES 18 MARZO 2020
MATEMATICAS:

5.- Resuelve.

Manolo tiene en el aimacén de su fienda una caja con 50 botes iguales
de mermelada. El peso de la caja es de 12 kilos y 500 gramos. 3Cudntos

gramos pesa cada bote?

Estaba mal resolto porque aparecia un erro en 12kg que ponia que eran

1.200gr. A resolucion seria asi:
12 Kilos = 12.000 gramos
12.000 + 500 = 12.500 La caja de mermelada pesa 12.500 gramos.

12.500 : 56 =250 Cada bote de mermelada pesa 250 gramos.

11.-Calcula suprimiendo ceros.(tienes que hacer las divisiones debajo)
Esta estaba mal, tifa resultado 3 e é 37
2.590:70= 2.590:70 =237

LINGUA GALEGA

1.- Pinta en cada columna a palabra anténima da primeira.
Estaba mal a segunda, terceira e cuarta colunma.

enorme preocupado sabio divertido iniciar
colosal inquieto intelixente aburrido principiar

inmenso franquilo ignorante entretido integrar

diminuto rapido feliz triste concluir




SUXESTION ACTIVIDADES 27 MARZO 2020
MATEMATICAS

é.- Ahorq, calcula en cudntas carreras participé Ligero.
Volador participd en 357 carreras y Ligero en un tercio menos.
1/3de 357 =357:3x1=119x1=119

FALTABA ESTA OPERACION 357 — 119 =238 Ligero participd
en 238 carreras

LENGUA CASTELLANA

1.- Divide cada palabra de todas las formas posibles a final de linea.

NESTA PALABRA APARECIA edi-fi-cio E SOBRABA O GUION ENTRE fi E
cio, A SOLUCION E ESTA:

edificio edi-ficio / edifi-cio



